
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : KB Tureli Nggampo 

Kelas/ Semester : B/ Ganjil 

Tema   : Diri Sendiri 

Sub Tema  : Anggota Tubuh/ Bagian Tubuh Atas 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

 Materi Pembiasan : 

- Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan. 

- Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan penjemputan. 

- Do’a sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan. 

 Alat dan Bahan : 

Gambar anggota tubuh, kertas, pensil, dan lem. 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Anak mampu memiliki akhlak mulia. 

 Anak mampu mengenal anggota tubuh. 

 Anak mampu memiliki cara hidup sehat. 

 Anak mampu mengenal teknologi sederhana. 

 Anak mampu melakukan aktivitas seni. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pembuka (2 menit) 

1. Guru memberi salam dan mengajak peserta didik untuk berdo’a sebelum belajar. 

2. Guru memeriksa kehadiran peserta didik. 

3. Apersepsi tentang bagian tubuh. 

Kegiatan Inti (6 menit) 

1. Guru memberikan arahan kepada peserta didik cara mengambar telapak tangan. 

2. Peserta didik mewarnai gambar telapak tangan. 

3. Peserta didik menempel gambar telapak tangan. 

Kegiatan Penutup (2 menit) 

1. Bercakap-cakap mengenai kegiatan yang dilakukan hari ini. 

2. Menginformasikan kegiatan untuk besok. 

3. Berdo’a dan pulang (penerapan SOP penutupan). 

 

C. Rencana Penilaian 

Capaian Perkembangan Harian (terlampir terpisah) 

 

Mengetahui,     Bima,  Juli 2021 

Kepala Sekolah     Guru 

 

 

Sri Hartati, S.Pd     Rukmini, S.Pd 

NIP. 197309062007012015   NUPTK. 6253768669130163 

 

 

 

 



Skla Capaian Perkembangan Harian 

 

Kelompok  :  

Hari/ Tanggal : 

 

No  Program 

Pengembangan 

Indikator Penilaian Nama Siswa 

1 Nilai Agama dan Moral - Terbiasa mengucapkan rasa syukur 

terhadap ciptaan Tuhan. 

- Berdo’a sebelum dan sesudah belajar. 

 

2 Motorik  - Terbiasa mencuci tangan sebelum dan 

sesudah belajar. 

- Dapat menyebutkan nama anggota 

tubuh, fungsi anggota tubuh, dan cara 

merawat. 

 

3 Sosem  - Terbiasa memberi salam. 

- Terbiasa mengikuti aturan. 

 

4 Bahasa  - Terbiasa berlaku ramah.  

5 Seni  - Mengambar, mewarnai dan menempel 

gambar. 

 

 


